
CH7 : Questions des CE1D. 
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2. 

 

1

3
.
1

4
=

1

12
 

1-
1

12
=

11

12
 

sixième 

Part restante de la pizza margherita = 1 – (
2

3
+

1

6
) = 1 − (

4

6
+

1

6
) = 1 −

5

6
=  

6

6
−

5

6
=

1

6
  

Part restante de la pizza aux champignons = 1 – (
1

2
+

3

8
) = 1 − (

4

8
+

3

8
) = 1 −

7

8
=  

8

8
−

7

8
=

1

8
  

Total des parts restantes = 
1

6
+

1

8
=  

4

24
+

3

24
=

7

24
   DONC moins d’une demi pizza 
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4. 

 

9, 19, 29, 39, 49 soit 5 chances sur 50  --> fréquence = 
5

50
=

1

10
 

Exemple : avoir un nombre pair 

1

2
.
1

3
=

1

6
 

1- 
1

6
=

5

6
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7. 

 

3

4
→ 54 

1

4
→ 54: 3 = 18                  donc 

2

3
𝑑𝑒 72 =  

2

3
. 72 = 48 

4

4
→ 18.4 = 72 

 

 

Marine :prix plein : 40 + 2.10 = 40 + 20 =60   ristourne 60.
30

100
= 18  prix a payer :60 – 18 = 42 € 

Océane :prix plein : 40 + 3.10 = 40 + 30 =70   ristourne 70.
40

100
= 28  prix a payer :70 – 28 = 42 € 

Océane paie le m^me prix que Marine et elle a un article de plus 

 

Avant remplissage : 
3

5
. 4000 = 2400𝑙    

Après remplissage : 2400l + 1500l = 3900l 

  
3900

4000
= 0,975 = 97,5% 

Océane paie le m^me prix que Marine et elle a un article de plus 



 

 

 

 

 

 

8. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. 

Nombre de candidats éliminés à la 1ère émission : 60 : 4 =15  donc ils restent 60-15= 45 candidats 

Nombre de candidats éliminés à la 2ème  émission :  
3

5
. 45 = 27candidats 

 Donc 18 (45-27) candidats participeront à la 3ème émission 

1er car = 
1

3
 

2ème car = 
1

2
.

2

3
=

1

3
  

3ème car = 1-
1

3
-
1

3
 = 

1

3
 

Fraction parcourue en courant : 1 - 
1

30
−

7

10
=

30

30
−

1

30
−

21

30
=

8

30
=

4

15
 



 

 

 

CALCULE en écrivant toutes les étapes et donne ta réponse sous forme irréductible. 

−
1

2
+

3

7
=

−7

14
+

6

14
=

−1

14
 

−
3

4
 .

−2

9
= 

−
8

5
−

1

3
=

−24

15
−

5

15
=

−29

15
 

−
3

7
 .

−35

9
=

5

3
 

−
1

2
+

2

3
−

3

4
=

−6

12
+

8

12
−

9

12
=

−7

12
 

−2  .  
4

9
  .  

−3

−8
= −

1

3
 

 

 

−
3

4
∶

5

7
=

−3

4
 .

7

5
=

−21

20
 

 

9

4
 .

16

27
=

4

3
 

 

1

12
−

1

2
=

1

12
−

6

12
=

−5

12
 = 

 

 

 

 

11. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. 

 

 

 

 

 

 

Part de grenadine = 1 −
1

2
−

1

3
−

1

10
=

30

30
−

15

30
−

10

30
−

3

30
=

2

30
=

1

15
         



 

𝐸 est le centre du rectangle 𝐴𝐵𝐶𝐷 et 𝐹 est le milieu du segment [𝐵𝐶] 

▪ ÉCRIS le rapport entre l’aire de la partie  et l’aire du rectangle 𝐴𝐵𝐶𝐷 : 
1

4
 

▪ ENTOURE le rapport entre l’aire de la partie  et l’aire de la partie .   

3

8
1

4

=  
3

8
 .

4

1
=

12

8
=

3

2
 

1

3
 

2

3
 

3

2
 2 

 

 

Question 23 (2019) 

COMPLÈTE. 

L’inverse de 4 est égal à 
1

4
 

L’opposé de –
3

2
 est égal à 

3

2
 

 

Question 23 (2019) 
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B + C 

D + A 


